
 

Z A P I S N I K 
 
s 34. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira, održane dana 28. ožujka 2025. 
godine u vijećnici Grada Belog Manastira, Kralja Tomislava 53, s početkom u 15,00 sati.  
 
NAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA: Igor Pavelić, Anka Gregoran, Mia Šipek, Zoran 
Lovrenčić, Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Ivana Kišćinal, Boris Smijulj, Nives Peran, Marko 
Bogatić, Aleksandar Momčilović, Andrej Jurić, Aleksandra Dvornić i Dejan Jeličić.  
NENAZOČAN ČLAN GRADSKOG VIJEĆA: Vjekoslav Perišin. 
PORED VIJEĆNIKA NA SJEDNICI SU NAZOČNI: Tomislav Rob, gradonačelnik Grada Belog 
Manastira, Goran Hes, zamjenik gradonačelnika Grada Belog Manastira, Svetlana Žarković, 
zamjenica gradonačelnika Grada Belog Manastira, Krunoslav Rob, direktor Baranjskog 
vodovoda d.o.o. Beli Manastir, Andreja Kovač, Marko Đurin, Laura Blagus Tenjeri, Petar Tokić, 
Mladen Vargek, Sajonara Findžanović i predstavnici sredstava javnog informiranja.  
 
 Predsjednik Gradskog vijeća Igor Pavelić pozdravlja sve nazočne i traži da se utvrdi 
nazočnost gradskih vijećnika, te moli nazočne vijećnike da se prijave putem programskog 
rješenja (aplikacije) za sazivanje i rad sjednica Vijeća. Predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje 
da je nazočno 14 od 15 gradskih vijećnika te otvara sjednicu i konstatira da je nazočna većina 
potrebna za pravovaljano odlučivanje. Predsjednik postavlja pitanje ima li primjedbi na zapisnik 
sa 33. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira održane dana 20. veljače 2025. 
godine, te budući da nema, konstatira da je isti jednoglasno usvojen.  

 
Uz poziv za sjednicu dostavljen je sljedeći: 

 
   

D N E V N I   R E D 
1. Pitanja i prijedlozi 
2. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća trgovačkog društva Baranjski vodovod d.o.o. 

Beli Manastir o naplaćenim i utrošenim sredstvima naknade za razvoj u razdoblju siječanj 
– prosinac 2024. godine  

3. Donošenje  
a) Odluke o usvajanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Belog 

Manastira za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2024. godine 
b) Odluke o otpisu potraživanja i obveza Grada Belog Manastira za 2024. godinu 
c) Odluke o rashodovanju osnovnih sredstava i sitnog inventara za 2024. godinu 
d) Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne 

infrastrukture za 2024. godinu za područje Grada Belog Manastira 
e) Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne 

infrastrukture na području Grada Belog Manastira za 2024. godinu  
4. Donošenje Odluke o donošenju II. Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja Javnog 

groblja Beli Manastir 
5. Donošenje Odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Belog Manastira 
6. Donošenje Programa o izmjenama i dopuni Programa potpora poljoprivredi na području 

Grada Belog Manastira za razdoblje od 2024. do 2026. godine  

7. Donošenje Poslovnika o izmjenama Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Belog 
Manastira 

8. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o izboru članova vijeća mjesnih odbora na 
području Grada Belog Manastira 

9. Donošenje Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području 
Grada Belog Manastira 

10. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o utvrđivanju naknade za rad članovima 
Gradskog vijeća Grada Belog Manastira i njegovih radnih tijela 

11. Donošenje Odluke o dodjeli sredstava Proračuna Grada Belog Manastira političkim 
strankama 

12. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području 
prirodnih nepogoda Grada Belog Manastira za 2024. godinu 
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13. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje ugovora o nabavi u provedenom 
postupku jednostavne nabave javnim prikupljanjem ponuda radova na održavanju 
nerazvrstanih cesta za Grupu 1 – Radovi na gornjem ustroju 

14. Donošenje Odluke o osnivanju prava služnosti za rekonstrukciju javne vodoopskrbe u 
Belom Manastiru, Ulica kralja Zvonimira 

15. Donošenje Odluke o osnivanju prava služnosti za rekonstrukciju javne vodoopskrbe u 
Belom Manastiru, Ulica kralja Petra Krešimira IV. i dio Ulice hrvatskih branitelja. 

 

 
Predsjednik ukazuje da su nakon slanja materijala, dana 27. ožujka 2025. godine, 

vijećnici dobili obrazložen prijedlog dopune dnevnog reda i prateće materijale, a obzirom da je 
iste gradonačelnik utvrdio nakon slanja materijala radi provođenja postupka jednostavne 
nabave javnim prikupljanjem ponuda odnosno trajanja savjetovanja s javnošću, te su upućeni 
Gradskom vijeću na razmatranje.   

Predsjednik postavlja pitanje ima li još prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda.  
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik daje na glasovanje prijedlog 

dopune dnevnog reda i to pod točkom 16. Donošenje Odluke o donošenju Akcijskog plana 
gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete Grada Belog Manastira. Nakon glasovanja 
predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za" prijedlog dopune dnevnog reda, te 
konstatira da je jednoglasno dopunjen dnevni red s Donošenjem Odluke o donošenju 
Akcijskog plana gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete Grada Belog Manastira, pod 
točkom 16. dnevnog reda. 

Nadalje, predsjednik daje na glasovanje prijedlog dopune dnevnog reda i to pod točkom 
17. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje ugovora o nabavi u provedenom 
postupku jednostavne nabave javnim prikupljanjem ponuda radova na rekonstrukciji 
nogostupa u dijelu Ulice Vladimira Nazora. Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 
vijećnika glasovalo "za" prijedlog dopune dnevnog reda, te konstatira da je jednoglasno 
dopunjen dnevni red s Donošenjem Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje ugovora o 
nabavi u provedenom postupku jednostavne nabave javnim prikupljanjem ponuda radova na 
rekonstrukciji nogostupa u dijelu Ulice Vladimira Nazora, pod točkom 17. dnevnog reda.  

Obzirom na usvojene dopune dnevnog reda, predsjednik daje na glasovanje sljedeći:  
 

D N E V N I   R E D 
 

 

1. Pitanja i prijedlozi 
2. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća trgovačkog društva Baranjski vodovod d.o.o. 

Beli Manastir o naplaćenim i utrošenim sredstvima naknade za razvoj u razdoblju siječanj 
– prosinac 2024. godine  

3. Donošenje  
a) Odluke o usvajanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Belog 

Manastira za razdoblje od 01. siječnja do 31. prosinca 2024. godine 
b) Odluke o otpisu potraživanja i obveza Grada Belog Manastira za 2024. godinu 
c) Odluke o rashodovanju osnovnih sredstava i sitnog inventara za 2024. godinu 
d) Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne 

infrastrukture za 2024. godinu za područje Grada Belog Manastira 
e) Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne 

infrastrukture na području Grada Belog Manastira za 2024. godinu  
4. Donošenje Odluke o donošenju II. Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja Javnog 

groblja Beli Manastir 
5. Donošenje Odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Belog Manastira 
6. Donošenje Programa o izmjenama i dopuni Programa potpora poljoprivredi na području 

Grada Belog Manastira za razdoblje od 2024. do 2026. godine  

7. Donošenje Poslovnika o izmjenama Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Belog 
Manastira 

8. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o izboru članova vijeća mjesnih odbora na 
području Grada Belog Manastira 

9. Donošenje Odluke o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora na području 
Grada Belog Manastira 
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10. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o utvrđivanju naknade za rad članovima 
Gradskog vijeća Grada Belog Manastira i njegovih radnih tijela 

11. Donošenje Odluke o dodjeli sredstava Proračuna Grada Belog Manastira političkim 
strankama 

12. Donošenje Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području 
prirodnih nepogoda Grada Belog Manastira za 2024. godinu 

13. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje ugovora o nabavi u provedenom 
postupku jednostavne nabave javnim prikupljanjem ponuda radova na održavanju 
nerazvrstanih cesta za Grupu 1 – Radovi na gornjem ustroju 

14. Donošenje Odluke o osnivanju prava služnosti za rekonstrukciju javne vodoopskrbe u 
Belom Manastiru, Ulica kralja Zvonimira 

15. Donošenje Odluke o osnivanju prava služnosti za rekonstrukciju javne vodoopskrbe u 
Belom Manastiru, Ulica kralja Petra Krešimira IV. i dio Ulice hrvatskih branitelja 

16. Donošenje Odluke o donošenju Akcijskog plana gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske 
rasvjete Grada Belog Manastira 

17. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje ugovora o nabavi u provedenom 
postupku jednostavne nabave javnim prikupljanjem ponuda radova na rekonstrukciji 
nogostupa u dijelu Ulice Vladimira Nazora. 

 
Nakon glasovanja, predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za" predloženi 

dnevni red, te konstatira da je isti jednoglasno usvojen i prešlo se na razmatranje točaka po 
usvojenom dnevnom redu. 

 
 
TOČKA 1. PITANJA I PRIJEDLOZI  

 
Aleksandar Momčilović postavio je pitanje kada će stupiti na snagu Odluka o povećanju 

cijene vode na području Grada Belog Manastira.  
Krunoslav Rob usmenim je putem odgovorio na pitanje. 
Dejan Jeličić postavio je pitanje da li će se radi sigurnosti prometa vratiti odnosno 

postaviti nova ogledala na raskrižju u Belom Manastiru kod Sunčane ulice i Ulice kralja 
Tomislava i kod izlaza s parkinga od strane ugostiteljskog objekta Green Room Pub na Ulicu 
Alojzija Stepinca.  

Marko Đurin i Tomislav Rob usmenim su putem odgovorili na pitanje. 
 

 
TOČKA 2. DONOŠENJE ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA TRGOVAČKOG 

DRUŠTVA BARANJSKI VODOVOD D.O.O. BELI MANASTIR O 
NAPLAĆENIM I UTROŠENIM SREDSTVIMA NAKNADE ZA RAZVOJ U 
RAZDOBLJU SIJEČANJ – PROSINAC 2024. GODINE 

 
Uvodno obrazloženje dao je Krunoslav Rob.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
U raspravi su sudjelovali: Marko Bogatić, Krunoslav Rob i Andrej Jurić. 
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao 

na glasovanje Prijedlog Zaključka. 
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 10 vijećnika glasovalo "za" (Anka 

Gregoran, Igor Pavelić, Mia Šipek, Zoran Lovrenčić, Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Ivana 
Kišćinal, Boris Smijulj, Nives Peran i Dejan Jeličić) i 4 vijećnika "protiv" (Marko Bogatić, 
Aleksandar Momčilović, Andrej Jurić i Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je donesen 
ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA TRGOVAČKOG DRUŠTVA BARANJSKI 
VODOVOD D.O.O. BELI MANASTIR O NAPLAĆENIM I UTROŠENIM SREDSTVIMA 
NAKNADE ZA RAZVOJ U RAZDOBLJU SIJEČANJ – PROSINAC 2024. GODINE 
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TOČKA 3.  DONOŠENJE 
 

a) ODLUKE O USVAJANJU GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA 

GRADA BELOG MANASTIRA ZA RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA DO 31. 

PROSINCA 2024. GODINE 

Uvodno obrazloženje dala je Laura Blagus Tenjeri.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke. 
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 10 vijećnika glasovalo "za" (Anka 

Gregoran, Igor Pavelić, Mia Šipek, Zoran Lovrenčić, Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Ivana 
Kišćinal, Boris Smijulj, Nives Peran i Dejan Jeličić) i 4 vijećnika "protiv" (Marko Bogatić, 
Aleksandar Momčilović, Andrej Jurić i Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je donesena 
ODLUKA O USVAJANJU GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA 
BELOG MANASTIRA ZA RAZDOBLJE OD 01. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2024. GODINE. 
 

b) ODLUKE O OTPISU POTRAŽIVANJA I OBVEZA GRADA BELOG MANASTIRA ZA 

2024. GODINU 

Uvodno obrazloženje dala je Laura Blagus Tenjeri.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke. 
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesena ODLUKA O OTPISU POTRAŽIVANJA I OBVEZA GRADA 
BELOG MANASTIRA ZA 2024. GODINU. 
 
 

c) ODLUKE O RASHODOVANJU OSNOVNIH SREDSTAVA I SITNOG INVENTARA ZA 

2024. GODINU  

Uvodno obrazloženje dala je Laura Blagus Tenjeri.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke. 
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesena ODLUKA O RASHODOVANJU OSNOVNIH SREDSTAVA I 
SITNOG INVENTARA ZA 2024. GODINU. 
 

d) ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA 

ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2024. GODINU ZA 

PODRUČJE GRADA BELOG MANASTIRA 

Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Zaključka.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 10 vijećnika glasovalo "za" (Anka 

Gregoran, Igor Pavelić, Mia Šipek, Zoran Lovrenčić, Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Ivana 
Kišćinal, Boris Smijulj, Nives Peran i Dejan Jeličić) i 4 vijećnika "protiv" (Marko Bogatić, 
Aleksandar Momčilović, Andrej Jurić i Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je donesen 
ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA ODRŽAVANJA 
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2024. GODINU ZA PODRUČJE GRADA BELOG 
MANASTIRA. 
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e) ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA 

GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU GRADA BELOG 

MANASTIRA ZA 2024. GODINU 

Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Zaključka.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 10 vijećnika glasovalo "za" (Anka 

Gregoran, Igor Pavelić, Mia Šipek, Zoran Lovrenčić, Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Ivana 
Kišćinal, Boris Smijulj, Nives Peran i Dejan Jeličić) i 4 vijećnika "protiv" (Marko Bogatić, 
Aleksandar Momčilović, Andrej Jurić i Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je donesen 
ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA GRAĐENJA 
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU GRADA BELOG MANASTIRA ZA 2024. 
GODINU. 

 
 
TOČKA 4.  DONOŠENJE ODLUKE O DONOŠENJU II. IZMJENA I DOPUNA 

DETALJNOG PLANA UREĐENJA JAVNOG GROBLJA BELI MANASTIR 
 

Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesena ODLUKA O DONOŠENJU II. IZMJENA I DOPUNA DETALJNOG 
PLANA UREĐENJA JAVNOG GROBLJA BELI MANASTIR. 

 

 
TOČKA 5.  DONOŠENJE ODLUKE O NERAZVRSTANIM CESTAMA NA PODRUČJU 

GRADA BELOG MANASTIRA 
 

Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesena ODLUKA O NERAZVRSTANIM CESTAMA NA PODRUČJU 
GRADA BELOG MANASTIRA. 

 
 

TOČKA 6.  DONOŠENJE PROGRAMA O IZMJENAMA I DOPUNI PROGRAMA 
POTPORA POLJOPRIVREDI NA PODRUČJU GRADA BELOG MANASTIRA 
ZA RAZDOBLJE OD 2024. DO 2026. GODINE 

 
Uvodno obrazloženje dao je Petar Tokić.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Programa.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesen PROGRAM O IZMJENAMA I DOPUNI PROGRAMA POTPORA 
POLJOPRIVREDI NA PODRUČJU GRADA BELOG MANASTIRA ZA RAZDOBLJE OD 2024. 
DO 2026. GODINE. 
 
 
TOČKA 7.  DONOŠENJE POSLOVNIKA O IZMJENAMA POSLOVNIKA O RADU 

GRADSKOG VIJEĆA GRADA BELOG MANASTIRA 
 
Uvodno obrazloženje dala je Andreja Kovač. 
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Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Poslovnika.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesen POSLOVNIK O IZMJENAMA POSLOVNIKA O RADU 
GRADSKOG VIJEĆA GRADA BELOG MANASTIRA. 

 
 

TOČKA 8.  DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENAMA ODLUKE O IZBORU ČLANOVA 
VIJEĆA MJESNIH ODBORA NA PODRUČJU GRADA BELOG MANASTIRA 

 
Uvodno obrazloženje dala je Andreja Kovač. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesena ODLUKA O IZMJENAMA ODLUKE O IZBORU ČLANOVA 
VIJEĆA MJESNIH ODBORA NA PODRUČJU GRADA BELOG MANASTIRA. 

 
 

TOČKA 9.  DONOŠENJE ODLUKE O RASPISIVANJU IZBORA ZA ČLANOVE VIJEĆA 
MJESNIH ODBORA NA PODRUČJU GRADA BELOG MANASTIRA 

 
Uvodno obrazloženje dala je Andreja Kovač. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesena ODLUKA O RASPISIVANJU IZBORA ZA ČLANOVE VIJEĆA 
MJESNIH ODBORA NA PODRUČJU GRADA BELOG MANASTIRA. 

 
 

TOČKA 10.  DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENAMA ODLUKE O UTVRĐIVANJU 
NAKNADE ZA RAD ČLANOVIMA GRADSKOG VIJEĆA GRADA BELOG 
MANASTIRA I NJEGOVIH RADNIH TIJELA 

 
Uvodno obrazloženje dala je Andreja Kovač. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 10 vijećnika glasovalo "za" (Anka 

Gregoran, Igor Pavelić, Mia Šipek, Zoran Lovrenčić, Siniša Jukopila, Ivan Šutalo, Ivana 
Kišćinal, Boris Smijulj, Nives Peran i Dejan Jeličić) i 4 vijećnika "protiv" (Marko Bogatić, 
Aleksandar Momčilović, Andrej Jurić i Aleksandra Dvornić), te konstatirao da je donesena 
ODLUKA O IZMJENAMA ODLUKE O UTVRĐIVANJU NAKNADE ZA RAD ČLANOVIMA 
GRADSKOG VIJEĆA GRADA BELOG MANASTIRA I NJEGOVIH RADNIH TIJELA. 
 
 
 
TOČKA 11.  DONOŠENJE ODLUKE O DODJELI SREDSTAVA PRORAČUNA GRADA 

BELOG MANASTIRA POLITIČKIM STRANKAMA 
 

Uvodno obrazloženje dala je Laura Blagus Tenjeri. 
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
U raspravi su sudjelovali: Igor Pavelić i Laura Blagus Tenjeri. 
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao 

na glasovanje Prijedlog Odluke.  
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Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 
da je jednoglasno donesena ODLUKA O DODJELI SREDSTAVA PRORAČUNA GRADA 
BELOG MANASTIRA POLITIČKIM STRANKAMA. 
 
 
TOČKA 12.  DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU 

PLANA DJELOVANJA U PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA GRADA 
BELOG MANASTIRA ZA 2024. GODINU 

 
Uvodno obrazloženje dao je Mladen Vargek.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Zaključka.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesen ZAKLJUČAK O USVAJANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PLANA 
DJELOVANJA U PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA GRADA BELOG MANASTIRA ZA 
2024. GODINU. 

 
TOČKA 13.  DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE 

UGOVORA O NABAVI U PROVEDENOM POSTUPKU JEDNOSTAVNE 
NABAVE JAVNIM PRIKUPLJANJEM PONUDA RADOVA NA ODRŽAVANJU 
NERAZVRSTANIH CESTA ZA GRUPU 1 – RADOVI NA GORNJEM 
USTROJU 

 
Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesena ODLUKA O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE 
UGOVORA O NABAVI U PROVEDENOM POSTUPKU JEDNOSTAVNE NABAVE JAVNIM 
PRIKUPLJANJEM PONUDA RADOVA NA ODRŽAVANJU NERAZVRSTANIH CESTA ZA 
GRUPU 1 – RADOVI NA GORNJEM USTROJU. 
 
 
TOČKA 14.  DONOŠENJE ODLUKE O OSNIVANJU PRAVA SLUŽNOSTI ZA 

REKONSTRUKCIJU JAVNE VODOOPSKRBE U BELOM MANASTIRU, 
ULICA KRALJA ZVONIMIRA 

 
Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesena ODLUKA O OSNIVANJU PRAVA SLUŽNOSTI ZA 
REKONSTRUKCIJU JAVNE VODOOPSKRBE U BELOM MANASTIRU, ULICA KRALJA 
ZVONIMIRA. 

 
 

TOČKA 15.  DONOŠENJE ODLUKE O OSNIVANJU PRAVA SLUŽNOSTI ZA 
REKONSTRUKCIJU JAVNE VODOOPSKRBE U BELOM MANASTIRU, 
ULICA KRALJA PETRA KREŠIMIRA IV. I DIO ULICE HRVATSKIH 
BRANITELJA 

 
Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
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Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 
da je jednoglasno donesena ODLUKA O OSNIVANJU PRAVA SLUŽNOSTI ZA 
REKONSTRUKCIJU JAVNE VODOOPSKRBE U BELOM MANASTIRU, ULICA KRALJA 
PETRA KREŠIMIRA IV. I DIO ULICE HRVATSKIH BRANITELJA. 

 
 

TOČKA 16.  DONOŠENJE ODLUKE O DONOŠENJU AKCIJSKOG PLANA GRADNJE 
I/ILI REKONSTRUKCIJE VANJSKE RASVJETE GRADA BELOG 
MANASTIRA  

 
Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
Obzirom da se nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao na 

glasovanje Prijedlog Odluke.  
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te 

konstatirao da je jednoglasno donesena ODLUKA O DONOŠENJU AKCIJSKOG PLANA 
GRADNJE I/ILI REKONSTRUKCIJE VANJSKE RASVJETE GRADA BELOG MANASTIRA. 

 
 
TOČKA 17.  DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE 

UGOVORA O NABAVI U PROVEDENOM POSTUPKU JEDNOSTAVNE 
NABAVE JAVNIM PRIKUPLJANJEM PONUDA RADOVA NA 
REKONSTRUKCIJI NOGOSTUPA U DIJELU ULICE VLADIMIRA NAZORA 

 
Uvodno obrazloženje dao je Marko Đurin.  
Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Vijeća otvorio je raspravu. 
U raspravi su sudjelovali: Igor Pavelić, Marko Đurin i Marko Bogatić.  
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Vijeća zatvorio je raspravu i dao 

na glasovanje Prijedlog Odluke.   
Nakon glasovanja predsjednik je objavio da je 14 vijećnika glasovalo "za", te konstatira 

da je jednoglasno donesena ODLUKA O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE 
UGOVORA O NABAVI U PROVEDENOM POSTUPKU JEDNOSTAVNE NABAVE JAVNIM 
PRIKUPLJANJEM PONUDA RADOVA NA REKONSTRUKCIJI NOGOSTUPA U DIJELU 
ULICE VLADIMIRA NAZORA. 
 

Obzirom da se bliži kraj mandata ovog saziva Gradskog vijeća, predsjednik je podsjetio 
vijećnike na obvezu povrata informatičke opreme i robe koju su preuzeli za potrebe rada na 
sjednicama Gradskog vijeća Grada Belog Manastira.  

Gradonačelnik se zahvalio svima na konstruktivnoj i ugodnoj suradnji u ovom mandatu 
Gradskog vijeća, te na svim prijedlozima koji su se očitovali kroz brojne materijale razmatrane 
na sjednicama Gradskog vijeća u cilju razvoja grada i u korist svim stanovnicima na ovom 
području bez obzira na političku opciju, nacionalnost ili bilo koje drugo opredjeljenje. Nada se 
nastavku dobre suradnje i u narednom razdoblju.  

Predsjednik se također zahvalio svima na zajedničkom dosadašnjem radu i suradnji, 
te je zaključio rad 34. sjednice Gradskog vijeća Grada Belog Manastira u 16,05 sati. 

 
KLASA: 024-02/25-01/03 
URBROJ: 2158-2-01-01-25-3 
Beli Manastir, 28. ožujka 2025. godine        
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